

# Гастроли юбиляров

Калужскому областному драматическому театру имени А. В. Луначарского исполнилось в этом году 200 лет. Театр-юбиляр награжден орденом Трудового Красного Знамени. В этот знаменательный год театр приехал на гастроли в Могилев.

Свыше десяти спектаклей смогут посмотреть могилевчане. Особенно хорошо они приняли «Интервью в Буэнос-Айресе» Г. Боровика и «Святая святых» И. Друцэ в постановке главного режиссера театра Р. В. Соколова, «Дамы и гусары» А. Фредро и «Происшествие в стране мультипульти» А. Хайта и А. Левенбука (постановка заслуженного деятеля искусств РСФСР Н. С. Ульянова).

Могилевский областной драматический театр в эти дни находится с ответными гастролями в Калуге.